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Tarol a Kambakkht Ishq! Az indiai kritikusok cafatokra szedték a filmet, de ez nem változtat
azon a tényen, hogy 2009 eddigi legerősebb nyitóhétvégéjét produkálta Akshay Kumar eddigi
legnagyobb dobása. A Ghajini trónja továbbra sincs veszélyben, de
ha a hétköznapokon nem csökken a nézettség, akkor a 
Rab Ne Bana Di Jodi
tavalyi eredményét túlszárnyalhatja a 
Kambakkht Ishq
. Szinte az összes lehúzó kritikában megjelenik két nem túl hízelgő jelző (ostoba és vulgáris) és
ez kihatással lehet a film további bevételeire. Egyedül az vigasztalhatja az alkotókat, hogy az
amerikai sajtóban egy kicsit pozitívabb visszhangra lelt a művük. Persze az is lehet, hogy az,
ami Indiában ostobának és vulgárisnak hat, az óceánon túl már értéknek számít.

  

  

Decemberben jön a Kites! Rakesh Roshan legújabb produkciója az idei év talán leginkább várt
filmje Bollywoodban. Az alkotók semmit sem bíztak a véletlenre, ezért egyenesen Cannes-ba
mentek külföldi forgalmazókat keresni a rekord-költségvetésű produkcióhoz.
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Ez az összeg a becslések szerint 600 millió rúpia, ami egészen pontosan a 
Jodhaa Akbar
költségvetésének másfélszerese! A film teljes egészében amerikai helyszíneken forgott és az
alkotók egy nemzetközi piacra koncentráló (angol nyelvű) változatot is felvettek az indiai
változat mellett. Rakesh Roshan azt is elárulta, hogy a Krrish következő részének sorsa a 
Kites
sikerén múlik. A film igazi célja tehát az, hogy megalapozza Hrithik régóta ígért nemzetközi
karrierjét. A Cannes-ban tartott sajtótájékoztatón levetítették a film előzetesét is, de a neten
egyelőre csak egy kézikamerával felvett változat kering. Természetesen jelentkezünk, amint
elérhetővé válik a végső előzetes.

   

  

Amitabh Bachchan legújabb filmje, az Aladin alighanem a legszerencsétlenebb csillagzat alatt
született produkció egész pályafutása során. A forgatás 2007-es megkezdése óta
szupersztárok valóságos átjáróházává váltak Sujoy Ghosh rendező harmadik filmjének
díszletei. A kavarodás akkor kezdődött, amikor Amitabh arra kérte az alkotókat, hogy Abhishek
helyett valaki mást kérjenek fel Aladin szerepére, mert nem akar állandóan a saját fiával együtt
szerepelni. A szerepet végül hosszú találgatások (Hrithik neve is felmerült) után a feltörekvő
Ritesh Deshmukh kapta, de amint megoldódott ez a probléma, három sokkal komolyabb lépett
a helyére. Először Ramesh Sippy producer hátrált ki a produkció mögül, a kivételesen magas
büdzsére hivatkozva. A helyére az Eros lépett, de azt már a legendás produkciós cég sem tudta
megakadályozni, hogy a költségvetés teljesen elszálljon. Ezután a gyűrű szellemének
szerepére leszerződtetett Sanjay Duttot ítélték hat évnyi letöltendő börtönbüntetésre azért, mert
az 1993-as zavargások idején illegálisan tartott lőfegyvereket magánál. Kényszerű távozása
után John Abrahammal (!) akarták újraforgatni a jeleneteit, de négy hónap után mégis
kiengedték a „dutyiból” és így folytathatta a megkezdett munkát. Ezután Amitabh Bachchan
egészségi állapota romlott meg annyira, hogy nem tudott kamera elé állni bizonytalan ideig.

 2 / 3



Hírek röviden

Írta: Haracsi László
2009. július 11. szombat, 22:52

Miközben lábadozott, a blogjában biztosította az alkotókat elkötelezettségéről, felépülése után
pedig sikeresen rögzítették a kimaradt jeleneteit. Jelenleg úgy néz ki, hogy augusztus elején
kerül bemutatásra a film, de nem lepődnék meg, ha ezt a napokban ismét elhalasztanák, mert
egyelőre még egy árva előzetes sincsen a filmhez. Az alkotók ennek ellenére nagyon
magabiztosnak tűnnek és máris bejelentették a folytatást!
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